
Los jóvenes españoles 
quieren ‘verse’ más

Datos del informe ‘Tendencias y hábitos de socialización’, elaborado por CS On Research para Royal Bliss 

Aunque las nuevas tecnologías apo�an ventajas 
en términos de comunicación, también han 
limitado las interacciones sociales en persona. 
En nuestro país, a 4 de cada 5 jóvenes les 
gustaría socializar más. 
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93% 
de los jóvenes 
considera que las 
nuevas tecnologías 
han modificado su 
forma de socializar.

29% 
solo se encuentra 
con sus amistades 
1 vez a la semana.

Sin embargo,

83% 
echa de menos 
el ‘cara a cara’ y 
reunirse más con 
familiares y amigos.

¿El lugar preferido 
para quedar? 

79% 
elige bares, cafeterías
o restaurantes.

66% 
prefiere la tarde 
para socializar…

…aunque la noche no 
pierde su ‘encanto’ 
y es elegida por el 

42% 
de las personas.


